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Noul cadru național pentru notificările de penalizare 

Odată cu introducerea noului Cadru național pentru notificările de penalizare, vor 

intra în vigoare următoarele modificări pentru amenzile emise pentru sărbătorile 

neautorizate înregistrate de școli după 19 august 2024. 
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Pragul național 

Va exista un singur prag național 

consistent pentru când o notificare 

de penalizare trebuie luată în 

considerare de toate școlile din 

Anglia de 10 sesiuni (de obicei 

echivalente cu cinci zile de 

școală) de absență neautorizată 

într-o perioadă de 10 săptămâni 

școlare. 

De exemplu: 

O vacanță de cinci zile ar atinge 

pragul național. 

Perioada de 10 săptămâni 

școlare se poate întinde pe 

diferite termene sau ani școlari. 
 

Cine poate fi amendat? 

Amenzi sunt emise fiecărui 

părinte care permite copilului 

său să lipsească de la școală. 

De exemplu: trei frați absenți 

pentru concediu ar duce la 

trei amenzi separate pentru 

fiecare părinte care a permis 

sărbătoarea. 
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Dacă aveți nevoie de mai multe informații, vă rugăm să contactați 
echipa de prezență prin e-mail 
attendanceandinclusion@wolverhampton.gov.uk  

 

Plățile parțiale sau planurile de plată nu sunt disponibile, iar 

amenzile trebuie plătite integral în termen de 21 sau 28 de zile, la 

rata specificată în notificarea de penalizare. 

 

A treia infracțiune și orice alte infracțiuni (în termen de 3 ani)  

A treia oară când se comite o infracțiune, nu va fi emisă o notificare de 

penalizare, iar autoritățile locale vor trebui să ia în considerare alte măsuri 

disponibile pentru a aborda problemele de absență. Acest lucru poate 

însemna că, cazurile sunt prezentate în fața unei instanțe a magistraților. 

Urmărirea penală poate duce la caziere judiciare și amenzi de până la 

£2,500. 

Cazurile găsite vinovate la Curtea Magistraților pot apărea pe viitorul 

certificat DBS al părinților din cauza "eșecului de a asigura prezența 

regulată a copilului". 

 

A doua infracțiune (în termen de 3 ani) 

A doua oară când se emite o notificare de penalizare pentru 

absență neautorizată, suma va fi: 

1. £160 per părinte (care a permis concediul), per 

copil, plătibil în termen de 28 de zile. 
 

Prima infracțiune 

Prima dată când se emite o notificare de penalizare pentru o 

absență neautorizată, valoarea amenzii va fi: 

• £80 per părinte, per copil dacă se plătește în termen de 21 de zile. 

• Crește la £160 dacă este plătit între zilele 22-28. 
 

 



Puteți obține aceste informații cu litere mari, Braille, audio 

sau în altă limbă sunând la 01902 551155 sau trimițând 

un e-mail la translations@wolverhampton.gov.uk 

 

Rămâi conectat la lucrurile care te interesează – 

Înscrieți-vă pentru actualizări prin e-mail ale 
Consiliului! Urmați codul QR sau contactați 
mycouncil@wolverhampton.gov.uk 

 

WolverhamptonToday Wolverhampton_Today @WolvesCouncil 

Consiliul orașului Wolverhampton, Centrul Civic, Piața Sf. Petru, Wolverhampton WV1 1SH 
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